

中共中央办公厅印发意见

向重点乡村继续选派 驻村第一书记和工作队

近日,中共中央办公厅印发了《关于向重点乡村持续选派驻村第一书记和工作队的意见》。意见指出,对脱贫村、易地扶贫搬迁安置村(社区),继续选派第一书记和工作队,将乡村振兴重点帮扶县的脱贫村作为重点,加大选派力度。对其中巩固脱贫攻坚成果任务较轻的村,可从实际出发适当缩减选派人数。各地要选择一批乡村振兴任务重的村,选派第一书记或工作队,发挥示范带动作用。对党组织软弱涣散村,按照常态化、长效化整顿建设要求,继续全覆盖选派第一书记。

人口红利仍在

第七次全国人口普查数据结果发布 全国总人口超14.1亿,总体看依然年富力强

15-59岁人口 89438万人 占比63.35%

0-14岁人口 **25338万人**

占比17.95%

60岁及以上人口 **26402万人**

占比18.70%

- ■大学文化程度的超2.18亿:人口素质更高
- ■"城里人"增了2亿多:城镇化率还会上升
- ■人户分离人口增长88.52%:户籍束缚减弱

问专家

- ■劳动力减少,为何还有人口红利
- ■老龄化不断加深,矛盾咋破解
- ■年均增长率0.53%,增速为何放缓

山东人口过亿,对未来拉动内循环作用极为关键

详见A03-A05版

小区电动车上楼"拉锯战"

"电动车电梯内起火"引关注,惨痛教训为何挡不住乱象

成都一小区电梯内电瓶车突然 起火,导致电梯内多人受伤。视频在 网上传播后,牵动了很多网友的心, 也重新引起了大家对电动自行车进 电梯上楼现象的重视。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者调查 发现,济南不少小区电动车上楼的 情况依然很严重,没有停车棚,缺少 充电桩,充电不方便,成为业主把电 动车推上楼的最主要原因。



详见A09版

打着科技公司幌子干跨境赌博勾当

涉案金额1.1亿元团伙被枣庄警方全链条打击 详见A06版

年卡只用了几次,儿童乐园关门

老板"失联",消费者手里的会员卡咋办 详见A08版

黑客罕见发声:就是为了钱

美国燃油输送大动脉被"黑"引发汽油抢购 <mark>详见A14版</mark>

红动齐鲁,一起走乡村看振兴

壹点粉丝节邀您共赴潍坊红色之旅